

## ప్రేమ విఫలమై యువకుడు ఆత్మహత్య

వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 1: ప్రేమ విఫలమై యువకుడు ఆత్మ హత్యకు పాల్పడిన ఘటన మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని రహ్మాన్ నగర్లో జరిగింది. ఎస్సై ఇక్బాల్ కథనం మేరకు.. సంగా రెడ్డి జిల్లా పూల్ కల్ మండలం విఠల్ నాయక్ తాండూరు చెందిన రమావతి శశీందర్ నాయక్ (23) ఒక సంవత్సరం నుంచి రహ్మాన్ నగర్లో తన సోదరి రమావతి రూమ్మతో కలిసి ఉంటున్నాడు. సోదరి గ్రూప్ పరిష్కలకు ప్రివేట్ అవుతుండగా శశీందర్ నాయక్ పంజాగుట్ట లోని ఓ ఫ్రైవేటు దవాఖానలో ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ గా పని చేస్తున్నాడు. శాసనసభ ఎన్నికలు ఉండడంతో గురువారం సోదరి రూమ్మ తన ఓటు వేయడానికి స్వగృహానికి వెళ్లింది. అయితే శశీందర్ నాయక్ ఇంట్లో ఉరివేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఎన్ని సార్లు ఫోన్ చేసినా సోదరుడి నుంచి స్పందన లేకపోవడంతో గురువారం రాత్రి ఇంటికి చేరుకుంది. ఎంత సేపటికీ తలుపులు తీయకపోవడంతో కిటికీలో నుంచి చూసేసరికి శశీందర్ నాయక్ ఫ్యాసిక్ ను వేలాడుతూ కనిపించాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు మృదేహాన్ని గొంధి మార్కురీతి తరలించారు. ప్రేమ విఫలం కావడంతోనే తన సోదరుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉండవచ్చని సోదరి రూమ్మ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## స్టేట్ హోంలో అనారోగ్యంతో యువతి మృతి

వెంగళరావునగర్, డిసెంబర్ 1: స్టేట్ హోంలో ఆశ్రయం పొందు తున్న ఓ యువతి అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన సంఘటన మధురానగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. మధురానగర్ ఎస్సై సాయిపాద్మ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సిద్దిపేట స్టేట్ హోం నుంచి రెండేళ్ల క్రితం ఎం.నాగమణి(23) అనే యువతి వెంగళరావునగర్ డివిజన్ మధురానగర్ లోని స్టేట్ హోంలో ఆశ్రయం పొందుతుంది. గురువారం కడుపు నొప్పిగా ఉందని.. నాలుగు అరటి కాయలు తిన్నానని సిబ్బందికి చెప్పింది. చిన్నతనం నుంచే మధుమేహం వ్యాధితో బాధపడి ఆమె నిద్ర లేచి ఒక్కసారిగా కుప్ప కూలిపోవడంతో చికిత్స కోసం ఎన్ఆర్ నగర్ లోని యు.పి.హెచ్.సి దవాఖానకు తరలించారు. అప్పటికే ఆమె మృతి చెందిందని పరీక్షించిన వైద్యులు ధృవీకరించారు. నాగమణి మృతదేహాన్ని పోస్ట్ మార్డం కోసం గొంధి దవాఖానకు తరలించారు. స్టేట్ హోం అధికారి వెంకటలక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

## అలరించిన సంకీర్తనలు



అన్నమాచార్య బావనా వాహినీలో శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి మహా సంకీర్తనలు సందర్భకులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. మాదాపూర్ లోని అన్నమాచార్య బావనా వాహినీలో 40 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకున్న నేపథ్యంలో పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు అన్నమాచార్య బావనా వాహినీ శిష్య బృందంతో కలిసి సంకీర్తనల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా త్రిదండి శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ చిన్నజీయర్ స్వామి విచ్చేసి యువ దర్శకుడు రాజ్ నిడిమోరుతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా సుప్రసిద్ధ సంగీత దర్శకుడు బంటి, ప్రఖ్యాత నేపథ్య గాయని సునీత, కళా కృష్ణ (ఆంధ్ర నాట్యం), మీర్, నాగరాజు (పూజ్), శ్రీనివాస్ (మిమిక్రి), శంకర నారాయణ (హాస్యం), భాగవతుల కుటుంబ రావు (నాటకం), రాయాచారి (గాయకులు), నిహల్ (గాయకులు) సహకారంతో ఆధ్యాత్మం ఉత్తేజపరిచారు. అనంతరం చిత్ర దర్శకుడు రాజ్ నిడిమోరుకు చిత్ర బ్రహ్మ అనే బిరుదును చిన్నజీయర్ స్వామితో పాటు పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజుతో కలిసి అందించారు.

- మాదాపూర్, డిసెంబర్ 1

## మహా పడిపూజ..



మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని అయ్యప్ప స్వామిలో శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మహా పడిపూజ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పర్చూరు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివ రావుతో పాటు అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులతో కలిసి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన గౌరవ ప్రభుత్వ విప్ అరెకపూడి గొంధి

- మాదాపూర్, డిసెంబర్ 1

# మంచి మెజార్మెంట్ మరోసారి విజయం సాధిస్తాం

● జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంగంటి గోపీనాథ్  
● పోలింగ్ సరళిపై నాయకులతో సమీక్ష



జూబ్లీహిల్స్ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో పోలింగ్ సరళిపై సమీక్షిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంగంటి గోపీనాథ్

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 1: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో మంచి మెజార్మెంట్ మూడోసారి విజయం సాధించడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంగంటి గోపీనాథ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులతో శుక్రవారం సమావేశమయిన మంగంటి గోపీనాథ్ పోలింగ్ సరళిపై సమీక్ష నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలో 47.49 శాతం చూడమే పోలింగ్ నమోదు కావడంతో ఎక్కడెక్కడ ఎక్కువ పోలింగ్ శాతం నమోదయిందనే విషయాన్ని గురించి ఆరా తీశారు. బోరబండ డివిజన్ పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సుమారు

52 శాతం దాకా ఓటింగ్ నమోదయినట్లు తెలపడంతో అక్కడ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి స్పష్టమైన ఆధిక్యత వచ్చిందని నాయకులు

భావిస్తున్నారు. మైనార్టీలు అధికంగా ఉండే షేక్వేట డివిజన్ పరిధిలో తక్కువ పోలింగ్ శాతం నమోదు కావడానికి గల కారణాలపై బాతేల వారిగా సమీక్ష నిర్వహించారు. యూసు ఫగూడ, రహ్మాన్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలో కూడా బీఆర్ఎస్ కు మంచి ఓటింగ్ నమోదయినట్లు పోలింగ్ సరళిపై బట్టి తెలుస్తుందని మంగంటి గోపీనాథ్ పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ సరళితో పాటు తమకున్న పక్కా అంచనాల మేరకు మంచి మెజార్మెంట్ విజయం సాధించబోతున్నామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కౌంటింగ్ రోజున పాటిచాల్సిన జాగ్రత్తలను గురించి నాయకులకు వివరించారు. కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, నిర్దేశిత సమయంలోపునే కౌంటింగ్ కేంద్రంలోకి చేరుకోవాలని మంగంటి గోపీనాథ్ సూచించారు.

## కౌంటింగ్ కు రంగం సిద్ధం..

14 టేబుల్స్.. 26 రౌండ్లు  
రేవు మధ్యాహ్నం వరకు ఫలితంపై స్పష్టత

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 1: అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల ఉత్సాహం మరెక్కడా గలంతో తెరపడనుంది. ఓటరు తీర్పు ఎటువైపు తేలిపోనుంది. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం ఓట్ల లెక్కింపుకు రంగం సిద్ధమైంది. యూసుఫ్ గూడలోని కోట్లవిజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో జూబ్లీహిల్స్, ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గాల డీఆర్ఎస్ సింబల్ తో పాటు రెండు నియోజకవర్గాల కౌంటింగ్ హాల్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు. అదివారం ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రారంభం కానుంది. జూబ్లీహిల్స్ 61 నియోజకవర్గంలో 3,85,265 మంది ఓటర్లుండగా అందులో 47.49 శాతం ఓట్లు మాత్రమే పోలయ్యాయి. ఇందులో పోస్ట్లలో ఓటింగ్ ను మొదటి గంటలో లెక్కించనున్నారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి ఈవీఎల కౌంటింగ్ ప్రారంభించనున్నారు. ఇందులో ఓట్ల లెక్కింపుకు 14 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలోని 352 పోలింగ్ బూత్ లలో పోలిన ఓట్లను 26 రౌండ్లలో లెక్కించనున్నారు. ఒక్కో రౌండ్ కు 1550 ఓట్ల చొప్పున లెక్కించనున్నారు. దీంతో మధ్యాహ్నం వరకు ఫలితంపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది.

## జూబ్లీహిల్స్ లో 47.49 శాతం ఓటింగ్



యూసుఫ్ గూడ కెవిబీఆర్ స్టేడియంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రొనాల్ రాన్ తో కలిసి కౌంటింగ్ హాల్ ను పరిశీలిస్తున్న చీఫ్ ఎలక్షన్ ఆఫీసర్ వికాస్ రాజ్ (ఫైల్)

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 1: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో 47.49 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది. గురువారం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ లో 1,82,962 ఓట్లు పోలయ్యాయి. జూబ్లీహిల్స్ లో మొత్తం 3,85,265 మంది ఓటర్లున్నారు. ఇందులో 2,02,308 మంది పురుషులు, 1,82,937 మంది మహిళలు, ఇతరులు 20 మంది ఓటర్లున్నారు. ఆయా ఓటర్లకు జూబ్లీహిల్స్ లో 352 పోలింగ్ బూత్లను ఏర్పాటుచేశారు. కాగా ఎప్పటిమాదిరిగానే ఈ ఎన్నికలలో కూడా అత్యల్పంగా ఓటు హక్కు నమో

## బాలికలై లెంగిక దాడి..

యువకుడి అరెస్టు

ఎర్రగడ్డ, డిసెంబర్ 1: తొమ్మిదేండ్ల బాలికకు మాయమాటలు చెప్పి లెంగిక దాడికి పాల్పడిన యువకుడిని బోరబండ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. ఇన్ స్పెక్టర్ విజయ కథనం ప్రకారం.. బోరబండ సాయిబాబానగర్ బస్టీలో కొంత మంది చిన్న పిల్లలు ఆడుకుంటున్నారు. అదే ప్రాంతానికి చెందిన జస్టు సాయికుమార్ (23) ఆడుకుంటున్న పిల్లల్లో తొమ్మిదేండ్ల బాలికకు మాయమాటలు చెప్పి అక్కడి నుంచి సమీపంలోని ఓ గదిలోకి తీసుకువెళ్లి లెంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. జరిగిన ఘోరాన్ని ఆ బాలిక తల్లిదండ్రులతో చెప్పింది. తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, సాయికుమార్ ను అరెస్టు చేసి, శుక్రవారం రిమాండ్ కు తరలించారు.. నిందితుడిని పోలీసులు కోర్టుకు తరలించడం కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, స్థానికులు ధర్మాకు దిగారు. డిటికీవ్ ఇన్ స్పెక్టర్ భూపాలగౌడ్ వారికి స్త్రీ చెప్పే పరిస్థితిని చక్కబెట్టారు.

# అంచనాలను మించని ఐటీ ఓటర్లు..

● నియోజకవర్గంలో 3,57,074 ఓట్ల పోలింగ్  
● ఓ పోలింగ్ కేంద్రంలో రెండు డిజిట్లు దాటని ఓటింగ్  
● స్కూల్ చాటింగ్ గిరిజన ఓటర్లు..



ఎల్లమ్మ బండలో ఓ పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఓటర్లు (ఫైల్)

మియాపూర్, డిసెంబర్ 1 : భారత దేశంలోనే అత్యధికంగా ఓటర్లుండటమే కాకుండా.. ఐటీ పరిశ్రమలు అధికంగా ఉన్న నియోజకవర్గాలకు ఉన్న శేరిలింగంపల్లిలో పోలింగ్ 50 శాతం లోపే నమోదైంది. ఎన్నికల సంఘం ఆడిటల మేరకు ఓటింగ్ శాతాన్ని గతం కంటే పెంచేందుకు నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారులు 'స్కీమ్' కార్యక్రమాల ద్వారా తగు కృషి చేసినప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోయింది. లక్షల్లో ఐటీ ఉద్యోగులు నియోజకవర్గంలో నివసిస్తుండగా.. పూర్తి స్థాయిలో వారు ఓటు హక్కు వినియోగించుకుని ఉండకపోవచ్చన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మొత్తంలో తాజాగా జరిగిన ఎన్నికలలో నియోజకవర్గంలో 50 శాతం ఓటింగ్ కూడా నమోదు కాలేదు. నియోజకవర్గంలో మొత్తం 7,92,506 మంది ఓటర్లుండగా.. 3,57,074 మంది తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. తద్వారా 48.85 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది. గత 2018 ఎన్నికలలో ఈ శాతం 46.69 శాతంగా ఉంది. అయితే ఈ సారి కొత్తగా సుమారు లక్షకు పైగా కొత్త ఓట్ల సైతం నమోదయ్యాయి. అయినప్పటికీ ఓటింగ్ మాత్రం 50 శాతం లోపే నమోదు కావటం గమనార్హం. ప్రధానంగా ఓటర్ల వైతన్యానికి అధికారులు అవగాహన కార్యక్రమాలు, కరపత్రాలు, బ్యాంకర్ల ప్రదర్శన, ఐటీ ప్రాంతాలలో సదస్సులు, మైకుల ద్వారా ప్రచారం సహా విధిల్లు మార్గాల ద్వారా కృషి చేశారు. ఇదిలా ఉంటే మొత్తం 622 పోలింగ్ కేంద్రాలకు గాను సగానికి పైగా పోలింగ్ కేంద్రాలలో మొత్తం ఓట్లలో సగం కూడా పోల్ కాలేదు.

నియోజకవర్గంలోని బీహెచ్ కాంప్లెక్స్ లో ఎంబజిలోని పోలింగ్ సంఖ్య 57 రామ్ పాఠశాల పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటింగ్ రెండు డిజిట్ లోపే నమోదైంది. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అతి తక్కువ ఓట్లు పోలిన కేంద్రంగా నిలిచింది. అత్యధికంగా గచ్చిబౌలి డివిజన్ గోపనపల్లిలోని పోలింగ్ కేంద్రం 28లో అత్యధికంగా 911 ఓట్లు పోల్ ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. ఇక్కడంతా సింహభాగం గిరిజన ఓటర్ల ఉండగా.. వారు వైతన్యానికి ప్రతికంగా నిలిచారు. తరువాతి స్థానంలో చందానగర్ లోని అలిఫ్ పాఠశాలలోని పోలింగ్ కేంద్రం 57 లో 901 ఓట్ల పోలింగ్ లో 17వ స్థానంలో నిలిచింది. మొత్తం పోలింగ్ కేంద్రాలలో 17వ స్థానంలో 15 కు పైగా కేంద్రాలలో పురుషుల కంటే మహిళలే ఎక్కువగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. నియోజకవర్గంలో మొత్తం 7,32,506 ఓట్లలో పురుషులు 3,88,482, మహిళలు 3,43,875 ఉన్నారు. అయితే 3,57,074 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకోగా.. వారిలో పురుషులు 1,86,877, మహిళలు 1,70,175 తమ ఓటు

హక్కును వినియోగించుకున్నారు. తొలిసారిగా ఓటు నమోదు చేసుకున్న వారిలో సింహభాగం ముందుకు వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నట్లు అధికారులు భావిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ ప్రక్రియకు ఉన్నత స్థాయి నుంచి కింది స్థాయి వరకు సుమారు 6 వేలకు పైగా సిబ్బంది తమ సేవలను అందించారు. ఇక్కడి గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో డిఆర్ఎస్ తో పాటు ఈ సారి ఓట్ల లెక్కింపు సేవ ధ్యంలో నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి పర్యవేక్షణలో ఎలెక్ట్రోన్ రజనీకాంత్ రెడ్డి, వంశీకృష్ణ, శ్రీనివాస్, డి.పి. గోపె నందిం, పోలీసు నోడల్ అధికారి మాదాపూర్ ఏసీపీ శ్రీనివాస్ సహా ఇతర అధికారులు తగు కృషి, పటిష్ట పర్యవేక్షణతో పోలింగ్ ప్రక్రియ అత్యంత ప్రశాంతంగా ముగిసింది. అదివారం గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో ఓట్ల లెక్కింపు సేవ ధ్యంలో ఇప్పటికే ఆర్ఎస్ నేతృత్వంలో రెండు భారీ షెడ్లలో 28 టేబుల్స్ ఏర్పాటు సహా ఇతర ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసారు. పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తుకు సిద్ధం చేశారు.